

伊那市民俗資料館

『 五月人形展 』

開催のお知らせ

伊那市民俗資料館では、県宝 旧馬島家住宅にて『 五月人形展 』を 開催中です。

1 会 期 令和7年**4**月**2**6日(**土**) ~ 6月**1**5日(**日**)

2 開館時間 午前10時~午後5時 ※最終受付は午後4時30分です。

3 休館日 毎週火・水・木曜日

4 会 場 伊那市民俗資料館 県宝 旧馬島家住宅 (伊那市高遠町東高遠 2074)

5 入 館 料 一般200円 (団体割引あり)

※高遠なつかし館、旧馬島家、旧池上家の 3館共通料金です。

※身体障がい者手帳等をお持ちの方と、付き 添いの方1名の入館料は免除されます。

※高校生以下、18歳未満の方の入館は無料です。

6 そ の 他 5月18日(日)は、「国際博物館の日」の ため、無料開放します。

7 添付資料 有 ・ 無





本件に関するお問い合わせ先



伊那市教育委員会 生涯学習課 伊那市民俗資料館

(館長) 塚田 (担当) 髙木

電 話:0265-94-4044 FAX:0265-94-4044

E-mail:t-msk@inacity.jp



4月26日(土)▶6月15日(日)

休館日:毎週火曜・水曜・木曜日 ※5/6(火) は開館

開館時間:午前10時から午後5時 (入館受付は午後4時30分まで)

入館料:一般200円/団体150円

※4月のみ午前9時開館

※5/18(土)は「国際博物館の日」として入館無料となります。

※高遠なつかし館・旧馬島家・旧池上家の3館共通料金です。

※高校生以下は入館無料です。

※身体障が、者手帳等をお持ちの方と付き添いの方1名の入館料は免除されます。

伊那市民俗資料館

長野県伊那市高遠町東高遠2074

電話:0265-94-4044

メール: t-msk@inacity.jp

